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Introduktion
Vi är glada att du bestämde dig för denna överlägsna
vattenkokare och vill tacka dig för ditt förtroende. Dess enkla
användning och breda utbud av applikationer kommer säkert att
fylla dig med entusiasm också. För att vara säker på att du kan
njuta av att använda denna apparat under lång tid, läs igenom
Följ noterna noggrant och observera dem. Förvara denna
bruksanvisning på ett säkert sätt. Dela ut alla dokument till tredje
person när du lämnar över apparaten. Tack så mycket.

Avsedd användning
Apparaten som är utformad för att användas i hushållet och liknande 
områden, som t.ex:
personalkök i butiker, kontor och andra mindre kommersiella utrymmen
Jordbruksföretag
gäster på hotell, motell, B&B och andra liknande boendemiljöer.
Andra användningar eller modifieringar av apparaten är inte avsedda och 
kan utgöra betydande olycksrisker. För skador som uppstår på grund av 
felaktig användning tar tillverkaren inget ansvar. Apparaten är utformad för 
att tillreda varma drycker från dricksvatten.  Apparaten är inte lämplig för 
kommersiellt bruk.
Tekniska data
Anslut endast apparaten till ett isolerat jorduttag installerat enligt 
föreskrifterna. Elnätet spänning måste överensstämma med uppgifterna på 
märkningsetiketten. Anslut endast till växelström!

Nominell spänning: 220-240 V~ 
50-60 Hz  Nominell effekt: 2520-3000 
W  Förbrukning i standby: < 0,3 W
Minsta fyllnadsmängd:  0,4  iter
Maximal fyllnadsmängd: 1,7 liter

I
23 x 24 x 15
cm
1 kg

Skyddsklass:
Mått (ca.):
Vikt (ca.):

Leveransens omfattning
Automatisk vattenkokare WK 3000

Kontrollera leveransens omfattning för fullständighet samt produkten för 
skador omedelbart efter uppackning.
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VARNING: Läs alla säkerhetsråd och 
instruktioner noggrant!  Underlåtenhet att 
följa säkerhetsanvisningarna och 
instruktionerna kan orsaka elektriska stötar 
eller allvarliga skador och/eller brännskador!

Allmänna säkerhetsråd
• Barn från 8 år och äldre får använda apparaten om de övervakas eller 

har fått instruktioner av en person som är ansvarig för deras säkerhet 
och har förstått riskerna.

• Rengöring och underhåll av användaren får inte utföras av barn, 
såvida de inte är 8 år och äldre och övervakas.

• Håll alltid barn under 8 år borta från produkten och nätsladden.
• Barn får inte leka med apparaten.
• Lämna aldrig apparaten utan uppsikt under drift.
• Förpackningsmaterial som t.ex. foliepåsar bör hållas borta från barn.
• Använd inte denna enhet med en extern timer eller ett separat 

fjärrkontrollsystem.
• Före varje användning, kontrollera att apparaten och tillbehören är i 

perfekt skick. Den får inte användas om den har tappats eller visar 
synliga skador. I dessa fall måste strömförsörjningen kopplas bort och 
apparaten måste kontrolleras av en specialist.

• När du lägger nätsladden, se till att ingen kan trassla in sig eller 
snubbla över den för att undvika att apparaten dras ner av misstag.

• Håll nätsladden borta från heta ytor, vassa kanter och mekaniska 
krafter. Kontrollera nätsladden regelbundet för skador och 
försämringar.  Skadade eller tilltrasslade sladdar ökar risken för 
elektriska stötar.

• För att koppla ur apparaten, dra bara i nätkontakten, aldrig i 
nätsladden!

• Sänk aldrig ner apparaten, basenheten, nätsladden och nätkontakten 
i vatten eller andra vätskor.

• Förvara inte apparaten utomhus eller i damp rum.
• Denna elektriska apparat uppfyller relevanta säkerhetsstandarder. Vid 

tecken på skada på apparaten, basenheten eller nätsladden, koppla 
ur apparaten omedelbart.

För din säkerhet
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• Reparationer får endast utföras av auktoriserade fackverkstäder. 
Felaktiga reparationer kan leda till avsevärda faror för användaren.

• Felaktig användning och åsidosättande av bruksanvisningen upphäver 
alla garantianspråk.

• Använd endast enheten om den är korrekt monterad.
Säkerhetsråd för användning av apparaten:
VARNING: Risk för skador / brännskador / skållning!
Höljets ytor, lock, samt vätskorna blir varma under 
användning. Heta ytor förblir först och främst varma, 
även efter avstängning! Spill och översvämning under 
drift kan orsaka skållningsrisk!

Agera därför med försiktighet:

• Det är viktigt att observera markeringarna Min (0.5 L) och Max 
(1.7 L) för fyllnadsmängden i nivåindikatorn! Om apparaten är 
överfylld eller används med locket öppet kan hett vatten spruta!

• Se till att ånga strömmar ut i lockområdet och rör endast vid 
vattenkokarens handtag under drift.

• Håll locket stängt under uppvärmnings-/kokningsprocessen och 
när du häller ut.

• För att skydda mot brandrisken, placera inga föremål av papper, 
plast, tyg eller andra brännbara material på heta ytor!

• Använd aldrig vattenkokaren utan vatten eller med annan 
basenhet än den medföljande!

• Öppna aldrig locket förrän uppvärmnings-/kokningsprocessen är 
klar, annars finns det risk för skållning på grund av utströmmande 
ånga eller vatten som stänker ut!

• Lämna inte kvarvarande vatten i vattentanken under en längre tid.

• Ta inte basenheten i bruk förrän den är torr! Om basenheten är 
våt eller damp, dra omedelbart ur stickkontakten och torka 
basenheten. Den elektriska kontakten måste skyddas mot 
vattenstänk.

• Låt alltid apparaten svalna innan du fyller på färskvatten.

• Observera följande när du ställer in apparaten:

• Rulla ut nätsladden helt från sladdupptagningen.

• Placera apparaten på en värmebeständig, stabil och jämn yta.  
(inga lackade ytor, inga dukar etc.)

•
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• Placera aldrig apparaten på elektriska kokplattor eller 
gaslågor.

• Placera den utom räckhåll för barn.
• Lämna ett ventilationsavstånd på minst 20 cm åt alla sidor 

för att undvika

• skador av värme eller ånga och för att ge ett fritt 
arbetsområde.

• Obehindrad lufttillförselmåste tillgodoses
• Använd inte apparaten under väggmonterade skåp, 

utskjutande hyllor eller i närheten av föremål som är 
känsliga för fukt. Se till att ånga lätt kan rinna av!

• Vattenkokaren får inte placeras i ett skåp när den används!
• Använd inte apparaten i närheten av värmekällor (ugn, 

gaslåga etc.) eller i explosiva miljöer där brandfarliga 
vätskor eller gaser finns.

• Hantera inte apparaterna med våta händer.
• Använd inte apparaten som rumsvärmare.
• Använd aldrig apparaten utan vatten.
• Fyll endast vattenkokaren med kallt, klart vatten! Värm 

aldrig andra vätskor med apparaten!
• Dra ut stickkontakten efter varje användning för säker 

avstängning.

Före första användningen

• Ta bort eventuellt fasta skyddsfolier, reklammaterial och 
förpackningsmaterial från apparaten och tillbehören. Rengör apparaten lika 
väl som tillbehör enligt rengöringsanvisningarna i denna bruksanvisning.

• Innan du använder apparaten för första gången, värm den maximala 
påfyllningsmängden vatten upp till 100 °C i minst en gång och häll bort 
vattnet för att eliminera eventuella produktionsrester.
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Första drift och användning

1. Första drift
Fyll önskad mängd vatten i vattenkokaren och placera apparaten på
basenheten. Observera markeringen för minsta och maximala
fyllnadsmängd.
Anslut basenheten till ett uttag installerat enligt föreskrifterna.
Vattenkokaren utför ett självtest, alla indikatorer på displayen tänds
kort och en lång signalton hörs.
Apparaten är nu i standby-läge och displayen går ut.
2,Snabbkokningsläge (100 °C)
Tryck kort på På/Standby-knappen. Apparaten växlar till valläge, en kort
signalton hörs och displayen visar 00.

Notera: Om ingen annan knapp trycks in inom 2 minuter i 
väljarläge, växlar apparaten tillbaka till standbyläge.

Håll På/Standby-knappen intryckt tills två korta signaltoner hörs
Kokningsprocessen startar omedelbart. Under uppvärmningen 
visar den övre delen av displayen den ökande temperaturen, 
medan den nedre delen visar måltemperaturen med 100.
Att måltemperaturen nås indikeras med två korta signaltoner, 
därefter växlar apparaten till standbyläge.

Stoppa kokningsprocessen i förtid:
Genom att kort trycka på On/Standby-knappen avbryts kokningsprocessen. 
En lång signalton hörs och apparaten växlar till standbyläge. Notera: För 
snabbkokningsfunktionen är varmhållningsläget avaktiverat. Efter att ha 
nått kokpunkten växlar apparaten till standbyläge.

3. Värm upp vatten med vald temperatur
• Tryck kort på På/Standby-knappen. Apparaten växlar till valläge,

en kort signalton hörs och displayen visar 00.
• Notera: Om ingen annan knapp trycks in inom 2 minuter i valläge,

växlar apparaten tillbaka till standbyläge.
• Genom att kort trycka på På/Standby-knappen flera gånger i

inställningsläget kan du välja 6 nivåer mellan 45 °C och 100 °C.
• Så snart önskad måltemperatur blinkar i den nedre delen av

displayen, sluta trycka på På/Standby-knappen.
• Apparaten startar automatiskt uppvärmningsprocessen efter cirka 5

sekunder. Detta indikeras av två korta signaltoner.

Notera: Under uppvärmningen visar den övre delen av displayen den 
ökande temperaturen, medan den valda måltemperaturen lyser 
kontinuerligt i den nedre delen.
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• Att måltemperaturen nås indikeras av två korta signaltoner, apparaten 
växlar nu automatiskt till varmhållningsläge. Den nedre delen av displayen 
som visar måltemperaturen blinkar och det övre området fortsätter att visa 
den faktiska uppmätta temperaturen.

• Vattnet hålls vid den valda temperaturen i 30 minuter så länge apparaten 
inte tas bort från basenheten.

• Varmhållningsläget stoppas genom att trycka på På/Standby-knappen eller 
genom att ta bort vattenkokaren. En lång signalton hörs och apparaten 
växlar till standbyläge.

• Notera: Om vattnet värms upp till 100°C genom temperaturval, är 
varmhållningsläget aktivt och håller vattnet vid den inställda temperaturen.

• Stoppa uppvärmningsprocessen i förtid:
• Genom att kort trycka på På/Standby-knappen avbryts 

uppvärmningsprocessen och apparaten växlar till standbyläge. Detta 
indikeras av en lång signalton och displayen visar 00.

Stoppa varmhållningsläget i förtid:
Varmhållningsläget stoppas genom att trycka på På/Standby-knappen eller 
genom att ta bort vattenkokaren i minst 5 sekunder. En lång signalton hörs 
och apparaten växlar till standbyläge.

Permanent avstängning av apparaten
För en permanent och säker avstängning, dra ut stickkontakten ur
vägguttaget efter varje användning!

Skydd mot överhettning

Observera: En fast temperaturregulator skyddar värmeelementet från
överhettning om apparaten slås på av misstag utan vatten eller om
värmeplattan är förkalkad. Apparaten kan då inte slås på. Låt i så fall först
vattenkokaren svalna och utför vid behov en avkalkning innan du använder
den igen.

Avkalkning av apparaten

• Avkalka vattenkokaren med ett kommersiellt tillgängligt avkalkningsmedel 
med jämna mellanrum eller om apparaten visar synliga förkalkningar.

• Följ tillverkarens instruktioner. Garantianspråket upphör att gälla för 
apparater som inte fungerar korrekt på grund av otillräcklig avkalkning.
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Rengöring och underhåll

VARNING: Risk för skador eller brännskador!
Koppla alltid ur apparaten innan rengöring!
Sänk aldrig ner apparaten, nätsladden eller 
nätkontakten i vatten och rengör den inte under 
rinnande vatten!
Låt alltid apparaten svalna innan rengöring!

• Rengör apparaten efter varje användning.
• Torka av höljet med en mjuk fuktad trasa (en mikrofiberduk är bäst 

lämpad) med lite rengöringsmedel.
• Diska tesil, filterkanna och tekanna i varmt diskvatten och torka efteråt.
• Rengör även filtersilen regelbundet. För att ta bort silen, tryck först på 

toppen av fästet och lossa den från den övre spärren. Luta sedan silen 
bakåt och ta bort den. För att infoga, fortsätt i omvänd ordning. Efter 
rengöring, sätt tillbaka filtret.

• Byt ut silen efter rengöring.
• Sänk aldrig ner apparaten i vatten och se till att ingen ånga eller vatten 

kan tränga in på apparatens undersida.
• Behandla aldrig apparaten och tillbehörsdelar med en ångtvätt!

Ta del av hela vår 
frukostserie ”Sunny”
FKM 1000 Filterkaffebryggare
WK 3000 Vattenkokare
TO 850 Brödrost
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Avfallshantering/återvinning

Förpackningsmaterial
Släng inte bara förpackningsmaterialet utan återvinn det. Leverera
papper, kartong och wellpapp till insamlingsställena för
returpapper. Lägg även plastförpackningsmaterial och folier i de
specifika insamlingskärlen.

De tryckta eller präglade märkningarna anger vilka 
material som användes: PE står för polyeten (kod 02 
betyder

Information om avfallshantering
Enligt direktivet om avfall från elektrisk och elektronisk 
utrustning (2012/19/EU) får denna produkt inte kasseras 
tillsammans med annat hushållsavfall vid livslängden. 
Lämna därför in den t.ex. på en kommunal insamlingsplats 
(t.ex.  återvinningscentral) enligt lagarna i ditt hemland för 
återvinning av elektriska och elektroniska apparater. Din 
kommun eller stad
Administrationen kommer att informera dig om 
avfallshanteringsalternativen.
Tips: Ge bort apparater som inte längre behövs men som 
fortfarande fungerar till ett välgörande ändamål (t.ex. som 
en donation). Detta förbättrar inte bara miljöbalansen och 
säkerställer mer hållbarhet, utan vittnar också om ett 
välkommet socialt engagemang.

hög densitet PE, 04 står för lågdensitet 
PE), PS står för LD PS polystyren och CPE för 
klorerad polyeten. PAP 20 betyder wellpapp och PAP 
21 annan kartong. Alla plasterär termoplaster som är 
mycket enkla och effektiva att framställa.Ce. De är 
också mycket lätta att återvinna och kan därför till 
och med ha ett mindre ekologiskt fotavtryck än 
jämförbara kartongförpackningar.
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Tillverkare:
Rommelsbacher ElektroHausgeräte GmbH
Rudolf-Schmidt-Straße 18
91550 Dinkelsbühl
Tyskland

Importör och kundservice i Sverige:
www.rommelsbacher.nu
Kenny Nordic AB
Sverige
www.kenny.se
08-7149898
kundservice@kenny.se


